

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI TÂRGU JIU

MINUTA

Încheiată cu ocazia ședinței extraordinare publice a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu, convocată online, de îndată, în data de 11.12.2020, ora 12⁰⁰

La ședința extraordinară publică a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu, convocată, online, de îndată, prin Dispoziția nr. 2905/11.12.2020, în data de 11.12.2020, au participat următorii consilieri locali: Bejinaru Ion-Bogdan-viceprimar al Municipiului Târgu Jiu, Bonculescu Pantelimon, Coica Gabriel-Constantin-viceprimar al Municipiului Târgu Jiu, David Emilian-George, Drăgoi Gheorghe, Fiu Claudiu Nicolae, Mrejeru Marcela, Nădrag Elena-Carmen, Nodea Gheorghe –Eugen, Popa Luis-Ionuț, Popescu Aurel, Popescu Luminița-Georgeta, Răscol Gabriel-Adrian, Semen Constantin, Slivilescu Ion, Stoichițoiu Gabriela, Tătaru Tiberiu, și Vulpe Daniela.

Au lipsit următorii consilieri locali: Florescu Ciprian-Adrian, Lădaru Ion-Eduard și Tudor-Drăghici Adrian-Marcel.

Din partea Primăriei Municipiului Târgu Jiu la ședință au participat: domnul Marcel-Laurențiu Romanescu, Primarul Municipiului Târgu Jiu, domnul Grigore Jianu, Secretarul General al U.A.T. Municipiul Târgu Jiu, doamna Narcisa Cristea-Director executiv, Direcția economică și domnul Ionuț Jilăveanu-șef Serviciu Gospodărie Comunitară.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei Municipiului Târgu Jiu a Dispoziției nr. 2905/11.12.2020, la Secțiunea-Dispoziții, a proiectului ordinii de zi, precum și afișarea la sediul Primăriei Municipiului Târgu Jiu a anunțului de ședință, însoțit de proiectul ordinii de zi.

Ședința s-a desfășurat în conformitate cu prevederile articolului 2 din Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu nr. 102/23.03.2020, privind modificarea și completarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu nr. 353/30.09.2019 de aprobare a *Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu*.

Pe ordinea de zi a ședinței se află următoarele materiale și proiecte de hotărâri:

Proces-verbal încheiat în data de 27.11.2020, în ședința extraordinară publică, de îndată, convocată online, a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu.

1. **Proiect de hotărâre** privind rectificarea bugetului local, a Programului de Acțiuni Edilitar-Gospodărești și a Programului de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare, pe anul 2020.
2. **Proiect de hotărâre** privind alocarea sumei de 25.000 lei Grădiniței cu Program Prelungit „Mihai Eminescu” din Târgu Jiu.

Proces-verbal încheiat în data de 27.11.2020, în ședința ordinară publică, de îndată, convocată online, a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu.

Procesul-verbal a fost aprobat cu un număr de **18 voturi „pentru”**.

- 1. Proiect de hotărâre** privind rectificarea bugetului local, a Programului de Acțiuni Edilitar-Gospodărești și a Programului de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare, pe anul 2020.

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de 18 voturi „pentru”.

- 2. Proiect de hotărâre** privind alocarea sumei de 25.000 lei Grădiniței cu Program Prolungit „Mihai Eminescu” din Târgu Jiu.

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de 17 voturi „pentru”.

Prezenta MINUTĂ a fost întocmită după încheierea ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu, convocată online, de îndată, la data de 11.12.2020, ora 12⁰⁰.

SECRETAR GENERAL,

GRIGORE JIANU

